

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

В. Радаев: заботу важно подкреплять конкретными делами

**Валерий Радаев
призвал заботу
о ветеранах
подкреплять делами**

В правительстве области 4 апреля под председательством врио Губернатора Вале-

лять конкретными делами, - подчеркнул Валерий Васильевич. - Сегодня в области проживают 32 тысячи ветеранов Великой Отечественной. Мы с вами, все ответственные лица, волонтеры, общественники, должны лично знать

чекнуло, что откладывать его решение недопустимо. Еще одним вопросом, требующим предельного внимания, Валерий Радаев назвал организацию медицинского обеспечения ветеранов Великой Отечественной войны, социального обслуживания и полноценного имущественного обеспечения.

Руководители профильных ведомств подтвердили, что эта работа на территории области проводится в полном объеме. Врио Губернатора заострил внимание на такой важной теме, как патриотическое воспитание молодежи, и призвал участников заседания оргкомитета - представителей власти, вете-

торе Саратовской области. На нем глава региона Валерий Радаев впервые обратился к членам совета с инвестиционным посланием.

Важно и то, что по инициативе Валерия Радаева совет был полностью переформирован, теперь он более чем наполовину состоит из представителей бизнес-сообщества, с тем, чтобы при принятии решений максимально учитывать опыт и наработки предпринимательства.

Открывая совет, глава региона напомнил, что в Стратегии развития Саратовской области-2030 поставлена задача войти в пятерку лидеров ПФО и занять позиции одного из ведущих субъектов РФ.

- Ставка будет сделана на инвестиции, подкрепленные собственными конкурентными преимуществами и повышением качества управления, - заявил врио Губернатора области.

В послании Валерий Радаев остановился на итогах пяти лет. Глава региона подчеркнул, что за этот период достигнута положительная динамика по объему инвестиций в основной капитал со 101 млрд рублей до 145 млрд рублей. Ин-

90 инвестиционных проектов с общим объемом вложений более 300 млрд рублей.

Только в прошлом году были завершены 20 крупных инвестиционных проектов с совокупным объемом инвестиций 9,5 млрд рублей.

- В результате было создано свыше 1200 новых рабочих мест, - отметил врио Губернатора и добавил, что сегодня на стадии реализации 65 крупных проектов.

Одним из драйверов роста инвестиционной активности глава региона назвал развитие транспортной инфраструктуры, приоритетным проектом в этой области - строительство аэропорта в Сабурковке. Срок его сдачи намечен на конец 2018 года.

- Как показывает практика, субъекты, имеющие такой мощный транспортный узел, расширяют межрегиональные связи, вызывают интерес у существующих инвесторов, а в конечном итоге формируют социальный капитал региона. А что такое социальный капитал? Это активное и мобильное население, успешный бизнес и качество решений, принимаемых органами власти, - сказал врио Губернатора.

Черкнуло, что за это время было введено 11 крупных предприятий, из них 8 в промышленном секторе. Совокупно создано 2400 рабочих мест.

Образовались новые кластеры - металлургия и тяжелое машиностроение. Ключевыми проектами 2017 года Валерий Радаев назвал «Холсим» в Вольске, «Волга-Гидро» в Балаково, «СНФ» и «Химпроминжиниринг» в Саратове. Всего на указанных предприятиях будет создано 664 рабочих места.

В АПК области за последние пять лет реализовано более 80 инвестиционных проектов в животноводстве, более 100 в переработке. В этом году запланировано строительство тепличных комплексов в Саратовском и Татищевском районах с совокупным объемом вложений свыше 700 миллионов рублей.

Представителям бизнеса - участникам совета Валерий Радаев рекомендовал обратить внимание на вновь создаваемые предприятия и найти для себя точки роста.

- Один из путей - встраивание в систему поставок для новых объектов и использование выпускемой продукции в качестве сырья для последующей кооперации.

Наша общая задача: замкнуть цепочку производства на территории области от момента добычи до получения конечной готовой продукции с целью образования максимальной добавленной стоимости. В этом вопросе ставка на агропромышленный комплекс, - подчеркнул глава региона.



рия Радаева состоялось заседание организационного комитета, посвященного подготовке празднования 72-й годовщины Великой Победы.

- В заботе о ветеранах Великой Отечественной войны необходимо держать высокую планку, - подчеркнул глава региона Валерий Радаев в ходе заседания.

- Каждый участник войны, каждый свидетель тех событий - живая память. И это налагает на нас особую ответственность, - отметил врио Губернатора области. Валерий Радаев напомнил, что работа с ветеранами не должна ограничиваться поздравлениями по случаю 9 Мая.

- Заботу важно подкреп-

каждого из них, чтобы, когда необходимо, оперативно откликнуться на любую просьбу. Внимание - наш святой долг в отношении этих людей.

В ходе заседания оргкомитета «Победа» обсуждался вопрос улучшения жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны. Как отметил глава минстроя и ЖКХ Дмитрий Тегин, за время действия соответствующего федерального закона жильем обеспечено свыше 2 тысяч ветеранов войны. В прошлом году жилищные условия улучшили 44 человека. В этом году планируется обеспечить жильем 23 ветерана.

Глава региона назвал этот вопрос приоритетным и под-

«Живое общение с ветеранами, волонтерское движение, участие в реставрации мемориалов, обустройстве воинских захоронений, акции «Бессмертный полк» эта реальность, которая может отвлечь детей от виртуального мира», - заявил Валерий Радаев.

Глава региона впервые обратился к бизнес-сообществу с инвестиционным посланием

В правительстве области 6 апреля состоялось первое в этом году заседание Совета по инвестициям при Губернаторе

и других общественных организаций вести эту работу систематически.

«Главное - это поддержка

инвестиционный портфель области в прошлом году состоял из

моста Саратов-Энгельс, строительство моста Победы в г. Балаково и др. В соответствии с новой концепцией содержания и ремонта дорожной сети все трассы разделили на пять категорий. Критериями стали интенсивность движения, количество объектов социальной инфраструктуры, а также наличие потоков транзитного транспорта. В зависимости от категории устанавливаются требования к ремонту и содержанию той или иной дороги.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬЮ ЛЕСОВ БУДУТ СЛЕДИТЬ ВИДЕОКАМЕРЫ

Готовности области к пожароопасному сезону был посвящен один из пунктов повестки дня совещания врио Губернатора Валерия Радаева с руководителями органов исполнительной власти.

Профильтр министр Дмитрий Соколов доложил, что на мероприятие по охране лесов от пожаров предусмотрено более 39 миллионов рублей. Безопасность будут обеспечивать 23 лесохозяйственных учреждения. Сформировано 36 групп пожаротушения, вся необходимая техника готова. Планируется также привлечь более 300 добровольцев. По словам министра, в круглогодичном режиме работает региональная диспетчерская служба лесного хозяйства, в 9 лесничествах следить за ситуацией помогают видеокамеры.

В случае возникновения из-за пожара чрезвычайных си-

туаций предусмотрено привлечение сил МЧС, фермерских хозяйств в количестве более 4000 человек, свыше 770 единиц техники и трех тысяч единиц противопожарного инвентаря и снаряжения.

В РЕГИОНЕ СНИЗИЛОСЬ ЧИСЛО БЕЗРАБОТНЫХ

Врио Губернатора Валерий Радаев отметил значимость Соглашения между правительством области, профсоюзами и работодателями. Об исполнении в 2016 году данного Соглашения на совещании главы региона с руководителями органов исполнительной власти рассказала министр занятости, труда и миграции Наталья Соколова. По словам главы министерства, в 2016 году создано 15,7 тыс. новых рабочих мест в реальном секторе экономики, из них 20% высокотехнологичных. Уровень общей безработицы в области снизился с 5,5% до 4,7%. Численность граждан, имеющих официальный статус безработного, на 1.01.2017 года составила 13 тыс. чел., что на 7,1% меньше, чем на 1.01.2016 года.

Работодатели области обеспечили выполнение взятого в Соглашении обязательства по недопущению снижения уровня заработной платы во внебюджетном секторе экономики. В 69% коллективных договоров предусмотрены обязательства по индексации заработной платы.

С праздником Светлой Пасхи!



Христос Воскресе!

Дорогие братия и сестры! В этот светлый и великий день Христового Воскресения от всей души хочу поздравить вас с Воскресением Христа!

Сердце ликует, душа воскрешается, вся Вселенная торжествует о Воскресшем Спасителе мира! Воскресший Творец даровал нам свободу и бессмертие души. Господь сейчас смотрит на каждого из нас. Знает все наши мысли, слышит все наши сердечные желания и ждет какой мы выберем путь. Выбрать же нужно путь спасительный - Христа! Братия и сестры, храните веру своих отцов, нашу православную веру. Прививайте её детям, ибо вера - это источник духовного и нравственного здоровья всего нашего общества.

Призываю на всех вас Божие благословение в благочестивых трудах и спасительных заботах ваших. Твердо стойте в вере отеческой. Да будет радость о Воскресшем Господе сопровождать нас во все дни земной жизни нашей.

Желаю всем вам здравия душевного и телесного, успеха в благих начинаниях во славу Божию.

Христос Воскресе! Воистину Воскресе!

**о. Евгений КЛЕМЕНТЬЕВ,
настоятель храма св. пр. Иоанна Кронштадтского.**

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Быть достойным гражданином

Появилась добрая традиция через историю воссоздавать поколения: нынешних юношей и девушек и тех, кто в прошлом прославлял наше Отечество в разных сферах

Презентацию для юных граждан и гостей мероприятия подготовили сотрудники библиотеки С. Копнова и А. Скрипаль. Присутствующие с неподдельным интересом



жизни. Связующая нить времен – любовь к Родине, родному краю, быть патриотом своей страны. Судьбы наших соотечественников – достойный пример для подражания.

К Дню космонавтики было приурочено вручение паспортов юным жителям района, которое состоялось в центральной районной библиотеке. Героем исторической страницы великой России стала Валентина Владимировна Терешкова.

слушали познавательную информацию, которая вызывала чувства гордости как у ребят, так и у взрослых. В торжественной церемонии вручения паспортов приняли участие начальник миграционного пункта отдела полиции «Советский» В.В. Маловецкий, помощник депутата облдумы А.П. Быстрицкий, председатель общественного совета района Б.С. Мирзеханов, руководитель исполкома мест-

**Дорогие земляки!
От всей души поздравляю вас с праздником Святой Пасхи!**

Светлое Христово Воскресение знаменует торжество жизни и веры, объединяет людей в стремлении к миру и созиданию. Этот великий праздник приносит в наши семьи, в наши дома радость, наполняет сердца надеждой и любовью.

Вековые духовные традиции, связанные с Пасхальными торжествами, сохраняются в поколениях. Они учат нас непреходящим ценностям – добру, верности, справедливости, состраданию, вдохновляют на благие дела. Эти идеалы лежат в основе нравственных устоев общества, которые ведут к укреплению гражданского согласия, принципов добрососедства и взаимопомощи.

Уважаемые саратовцы! Пусть радостный праздник Пасхи Христовой придаст вам новых сил, энергии на жизненном пути. Желаю вам здоровья, благополучия, исполнения надежд и счастья!

**В. РАДАЕВ,
вице Губернатора Саратовской области.**

**Уважаемые жители Федоровского района!
От всей души поздравляю вас с прекрасным праздником - Светлым Христовым Воскресением!**

Пасха является символом возрождения и верности нравственному долгу. Этот праздник в полной мере олицетворяет главные общечеловеческие ценности – добро, милосердие и человеколюбие, в нем проявляется стремление людей к миру, согласию и созиданию.

Утверждая идеи торжества мира, победы добра над злом, Пасха пробуждает в нас стремление жить по совести, быть милосердными, помогать тем, кто нуждается в заботе и утешении.

Пусть праздник Пасхи войдет в каждый дом с миром, благоденствием и добром, согреет ваши сердца радостью и теплотой общения с родными и близкими. Желаю вам исполнения всех ваших надежд и благих начинаний. Мира, добра и любви!

А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского района.

**Дорогие земляки, жители Саратовской области!
Сердечно поздравляю вас с одним из самых светлых праздников – Воскресением Христовым!**

Пасхальные торжества объединяют разные поколения, пробуждая в душах людей лучшие качества, вселяя веру в торжество добра и милосердия. Когда в мире вспыхивают войны и конфликты на религиозной почве, когда размыкаются границы добра и зла, очень важно сохранять нравственные ориентиры, помогающие нам оставаться людьми.

Праздник Пасхи напоминает о том, для чего все мы приходим в этот мир – для добрых созидающих дел. В пасхальные дни особенно ясно ощущается важность всеобщего единения во имя мира и согласия на земле.

Пусть ваша жизнь будет озарена светом добра и взаимопонимания. Мира, благополучия и радости!

**В. КАПКАЕВ,
председатель Саратовской областной Думы,
руководитель фракции «Единая Россия».**

**Дорогие жители Федоровского района!
От всей души поздравляем всех православных христиан со Светлым Христовым Воскресением – Святой Пасхой!**

Этот праздник символизирует спасение мира и человека, торжество жизни, добра и света. Он напоминает нам о главных духовных ценностях, раскрывает лучшие человеческие качества и делает мир чище, способствует духовному сближению людей, укреплению мира и согласия народов, населяющих наш многонациональный регион.

Пусть светлый праздник Пасхи наполнит наши сердца радостью и самыми добрыми чувствами и принесет добрые перемены! Только с верой в добро, мы сможем преодолеть все жизненные трудности.

Мира, добра, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

**Политсовет местного отделения партии
«Единая Россия».**

Великий праздник

**Великий праздник -
Воскресение Христово,
Куличики и пасха
уж готовы,
А яйца, разукрашенные
в разные цвета,
Как символ жизни
новой, радуют глаза.
Христос Воскресе!
Слышится повсюду.
Воистину Воскресе!
Радуются люди.
И с неба солнце
дарит всем тепло,
А на душе спокойно
и легко.**

**Сегодня Бога видят те,
Кого уж, к сожалению,
нет на Земле,
И в этот чистый, светлый
день,
Я от души желаю людям
всем:
Любите и любими
будьте,
Ненужные обиды
позабудьте,
Пусть вас ведет
по жизни чистая дорога,
И будет помощью
всегда вам вера в Бога!**

Н. ФЕДОРОВ.

ПОДПИСКА-2017



Продолжается подписная кампания на второе полугодие 2017 года на районную газету “Вперед”. Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи и в редакции газеты по цене прошлых лет - **384 рубля.**

Для ветеранов и инвалидов р.п. Мокроус редакция проводит **социальную акцию** “Подписка на дому”. Звонить по тел. **5-01-30.**

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Бег - занятие для всех

Вместе с ребятами в забеге принял участие молодежный лидер Оксана Рыбкина и ее шестилетний сын Вадим. Кто знает, может быть, начинание молодогвардейцев поддержат все любители физкультуры и приверженцы здорового образа жизни Федоровского района. Ведь в больших городах массовые забеги давно пользуются популярностью, собирают сотни людей. На дорожки стадиона выходят ветераны-легкоатлеты, целые спортивные семьи и, конечно же, малыши, решившие покорить первую километровую дистанцию.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



14 апреля 2017 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

I.P. Погонина Л.В.
ОКНА пластиковые,
двери, крыша,
калитки, забор,
натяжные потолки,
фасады.

Пенсионерам скидки,
рассрочка, кредит

п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.
(Банк Ренессанс, АО "ОТП Банк") Тел.: 5-17-00, 89063001643.

Косарев

Николай Иванович



8 апреля на 94-м году
ушел из жизни замечательный
человек, участник Великой Отечественной войны
Косарев Николай Иванович.

Николай Иванович Косарев родился 21 июля 1922 года в с. Липовка Марковского района. В возрасте восеми лет остался без родителей. Два года прожил со старшей сестрой, когда и ее не стало, маленького Николая отправили в детский дом г. Энгельс. Пробы там до определенного возраста, он был направлен в с. Еруслан для дальнейшей учебы. Жил на квартире у многодетной семьи Кульковых. После окончания школы поступил на работу в ремонтную мастерскую, где обучился профессии токаря. В 1940 году его направляют на курсы трактористов, после окончания которых Николай стал работать на тракторе СТЗ. Выполнял любые виды работ, не отказывался от самых трудных. Но война обрвала хорошо налаженную трудовую жизнь.

В августе 1941 года Николай Иванович ушел добровольцем на фронт. Попал в учебный батальон на Дальний Восток. Выучившись на младшего командира, воевал на Украине, в районе Донецка. Довелось познать все тяготы войны. Принимал участие во многих сражениях, участвовал в форсировании Донца. В 1943 года получил тяжелое ранение. После долгого лечения в госпитале на Кавказе дали инвалидность. Но Н.И. Косарев снова ушел на фронт бить врага. Шел 1944 год. Николая направили в рабочий батальон г. Москва восстанавливать Фрунзенскую электростанцию. В Москве и встретил Победу.

Домой вернулся в 1947 году и снова сел за руль трактора. Работал трактористом, комбайнером, помощником бригадира до выхода на заслуженный отдых. Николай Иванович награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями Жукова и «50 лет Вооруженных Сил СССР», юбилейными медалями. С супругой Александрой Яковлевной прожили 66 лет, воспитали четверых детей, десять внуков, пятнадцать правнуков.

Светлая память о Николае Ивановиче навечно останется в наших сердцах.

Администрация Ерусланского МО,
совет ветеранов с. Еруслан.

Память сердца



Безвременно ушел из жизни наш односельчанин, заместитель главы Федоровского МО Лавриненко Алексей Васильевич.

Жители села Воскресенка и все, кто с ним общался, тепло и с благодарностью вспоминают Алексея Васильевича. Он был всегда внимателен к людям, отзывчив, готов прийти на помощь.

18 апреля день памяти Лавриненко А.В. Все, кто знал Алексея Васильевича, вспомнят вместе с нами. Помним. Скорбим.

Н. Кочетова, В. Трофимова,
с. Воскресенка.

Администрация Федоровского муниципального района выражает соболезнование родным по поводу смерти САМОХИНА Николая Евдокимовича.

Продается любое зерно, комбикорма (Саратов, Краснодар), отруби, дробленка. Все в мешках. Доставка. Обращаться по адресу: р.п. Мокроус, ул. Степная, д. 81. Тел.: 89616452929, 89372519612.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора: 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 13.04.17 г.: по графику в 15.00, фактически в 15.00. Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33. За качество фотографий типография ответственности не несет. Тираж 2524. Заказ 55.

Поздравления

Семьи Гавриленко,
Стародубец, Харченко,
Буйловых.

с. Спартак,
ГАЙСЕНОВУ

Ханату Бахыджановичу

Любимого мужа, папу, дедушку поздравляем с юбилеем!

Спасибо, родной, что есть

ты у нас,

Что видим и слышим тебя

каждый час,

За добрую душу и теплое

слово,

За то, что не видели

в жизни плохого,

Спасибо тебе, наш родной

человек!

Желаем здоровья на долгий

твой век!

Жена, сын, dochь,

сноха, внук Алтай.

ГАЙСЕНОВУ

Юрию Борисовичу

С юбилеем поздравляем

И от всей души желаем:

Чтобы старость

не подкралась,

Чтобы молодость осталась,

Чтобы счастье в доме было,

Чтобы сердце меньше ныло,

Чтобы жизнь была все

краше -

Это пожеланья наши!

Ахметовы.

р.п. Мокроус,

НИКИТИНОЙ

Зое Петровне

Любимую маму, бабушку поздравляем с юбилем!

Любимая жена, мама

и бабуля дорогая!

Нет тебя родней и краше,

Ты у нас одна такая.

С днем рождения

поздравляем,

Будь здорова, не болей.

Крепко любим, обнимаем,

Солнечных желаем дней!

Муж, дети, внуки.

Бойня закупает говядину у населения
на выгодных условиях.

реклама
Тел. 89376324248, 89675070232, 89173040960.

С завода
за 3 дня!
ПРОФНАСТИЛ
ЗАБОР • ВОДОСТОК
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
САЙДИНГ
ЦОКОЛЬ • ДЕКИНГ
бельгийское качество
замер, консультация, звонок БЕСПЛАТНО!
8 (927) 794-64-64; 8 (800) 550-04-30

Требуются охранники в Москву и МО.
Муж./жен. с лицензией и без.
Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.
Проживание бесплатно.
Выплата по окончанию вахты. Авансирование.
Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

Продаем гаражи металлические (пеналы).
размеры любые. доставка бесплатная.
Цена: б/у от 26 т.р., новые от 52.5 тыс. руб.
тел.: 89063969864, 88007009091. сайт: garazh-penal.ru

ООО ЧОП ЛЕГИС ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ НА ВАХТУ
3П от 1600 руб в сутки. График 15/15, 30/15. Оформление по Т.К.
Помощь в получении лицензии. Питание, проживание на
объекте. Выплаты по окончанию вахты.
г. Москва, м. Лубянка, Большой Златоустинский пер-к, д. 7 стр. 1
тел. 8-916-811-89-90

ЗАКУПАЕМ дорого
говядину, конину, баранину .
реклама
тел.: 89372656701, 89658825132, Александр.

День садовода!
Энгельсский Гагаринский плодопитомник
Приглашает вас
на выставку-продажу
вирусоустойчивых районизированных саженцев яблони, груши, вишни, черешни, сливы, алычи, малины, крыжовника, смородины, жимолости, ежевики, актинидии, ореха, винограда, декоративных кустарников, колоновидных и штамбовых деревьев, роз (кустовые, штамбовые, плетистые), хвойных деревьев.

Ждем вас 19 апреля по адресу:
РДК, ул. Энгельса, 14А с 8.00 до 17.00.

Закупаем говядину, конину, баранину.
очень дорого.
реклама
тел.: 89678070558, 89869894883, 89271013324.

ПРОДАЕТСЯ

1/2 ДОМА по адресу: р.п. Мокроус, ул. Новая, общ. площ. 67 кв. м, все удобства, зем. уч. 588 кв. м. Имеются гараж, терраса, баня, хоз. постр. Тел. 89173025350.

КОРОВА 1 отел. Цена договорная. Тел. 89878021760.

Погода
Пятница, 14 апреля: днем +14°С, ночью +6°С.
Суббота, 15 апреля: днем +9°С, ночью +7°С.
Воскресенье, 16 апреля: днем +12°С, ночью 0°С.
Ветер юго-западный, западный.
Давление от 737 до 751 мм рт. ст. Возможен дождь.
www.rp5.ru

